第一批全国建筑幕墙设计人员岗位能力评价通过人员继续教育复习题答案
1. 《建筑结构荷载规范》GB50009-2001（2006年版）对风荷载标准值计算公式是怎样规定的？
解：《建筑结构荷载规范》规定：
7.1.1垂直于建筑物表面上的风荷载标准值，应按下述公式计算：
1 当计算主要承重结构时
Wk=βzμsμzW0         （7.1.1-1）
2 当计算围护结构时
   Wk=βgzμs1μzW0         （7.1.1-2）
式中：μs1——局部风压体型系数。
2.什么是基本风压？设计幕墙时基本风压怎样选用？
解：基本风压是由基本风速确定的。
   风是空气的流动，必然就有速度，当风以一定速度向前运动遇到幕墙阻碍时，幕墙就承受风压。风速越大，对幕墙的压力越大。风压是一种速度压。风的成因很复杂，影响我国的风气候系统大致有台风、季风、峡谷风、寒潮风等，它们的运动规律多种多样。幕墙所在地的地理位置不同，它们所承受的风荷载也不同，在设计幕墙时，逐个根据风速资料确定风荷载不是一般单位能做到的，只要求一些特殊的、特别重要的建筑物，通过分析气象观测资料和风洞试验来确定风荷载值，而对大量一般性工程的幕墙，则依据《建筑结构荷载规范》GB50009规定的基本风压来计算风荷载值。
   基本风压系以当地比较空旷地面上离地10m高、统计所得的50年一遇10min平均最大风速V0（m/s）为标准确定的风压值。
   基本风压应按GB50009规范附录D4附表D.4给出的50年一遇的风压或全国基本风压分布图(见GB50009附图D5.3)采用，但不得低于0.3KN/m2。
对于围护结构，其重要性与主体结构相比要低些，仍可取50年一遇的基本风压。
3.求B类地区高度90m处风压高度变化系数 。
   解：风压高度变化系数  μZB=(90/10)0.32=2.02      
4..《建筑结构荷载规范》GB50009条文说明第7.2.1中μz——风压高度变化系数，式中都有一定值的系数如1.379、1.0、0.616、0.318等，他是什么系数？
解：（Z/10）2α前的系数是各地面粗糙度类别基本风压换算系数μw0 。GB50009表D.4给出的各城市基本风压是这个城市B类地区的基本风压，A、C、D类地区的基本风压要按以下规定换算。
μw0 A=（350/10）0.32（10/ HG）2α=（350/10）0.32（10/300）0.24=1.379
μw0 B=（350/10）0.32（10/ HG）2α=（350/10）0.32（10/350）0.32=1.000
μw0C =（350/10）0.32（10/ HG）2α=（350/10）0.32（10/ 400）0.44=0.616
μw0 D=（350/10）0.32（10/ HG）2α=（350/10）0.32（10/ 450）0.60=0.318

5. 《建筑结构荷载规范》GB50009-2001（2006年版）规定的风荷载标准值计算公式中验算围护构件及其连接的强度时局部风压体型系数μs1是怎样规定的？
解：《建筑结构荷载规范》规定：
7.3.3 验算围护构件及其连接的强度时，可按下列规定采用局部风压体型系数μs1：
1.  外表面
1.  正压区         按表7.3.1采用；
2.  负压区
   —  对墙面，    取-1.0

· 对墙角边，  取-1.8

—  对屋面局部部位（周边和屋面坡度大于100的屋脊部位，取-2.2）；
· 对檐口、雨蓬、遮阳板等突出构件，取-2.0。
注：对墙角边和屋面局部部位的作用宽度为房屋宽度的0.1或房屋平均高度的0.4，取其小者，但不小于1.5m。
二. 内表面
 对封闭式建筑物，按表面风压的正负情况取-0.2或0.2。
注：上述的局部体型系数μs1（1）是适用于围护构件的从属面积A小于或等于1m2  的情况，当围护构件的从属面积A大于或等于10m2  时，局部风压体型系数μs1（10）可乘以折减系数0.8，当构件的从属面积小于10m2  而大于1m2  时，局部风压体型系数μs1（A）可按面积的对数线性插值，即
μs1（A）=μs1（1）+[μs1（10）-μs1（1）] logA
6. 计算墙面区从属面积1.8m2面板，墙边角区3.6m2支承结构的局部风压体型系数μs1。

解：墙面区从属面积1.8m2面板                   log1.8=0.255

                  μS1（1.8）= -1.0+[0.8×（-1.0）- (-1.0）]×0.255= -0.949

μS1= -0.949+（-0.2）= -1.149
 墙边角区从属面积3.6m2支承结构        log5.4=0.732

                  μS1（5.4）= -1.8+[0.8×（-1.8）-（-1.8）]×0.732= -1.536

μS1= -1.536+（-0.2）= -1.736

7.采光顶（雨蓬）的局部风压体型系数μs1怎样采用？

解：可参照《建筑结构荷载规范》规定：
7.3.4 验算围护构件及其连接的强度时，可按下列规定采用局部风压体型系数μs1：
2.  外表面
1.  正压区         按表7.3.1采用；
2.  负压区

—  对屋面局部部位（周边和屋面坡度大于100的屋脊部位，取-2.2）；
· 对檐口、雨蓬、遮阳板等突出构件，取-2.0。
注：对墙角边和屋面局部部位的作用宽度为房屋宽度的0.1或房屋平均高度的0.4，取其小者，但不小于1.5m。
二. 内表面
 对封闭式建筑物，按表面风压的正负情况取-0.2或0.2。
注：上述的局部体型系数μs1（1）是适用于围护构件的从属面积A小于或等于1m2  的情况，当围护构件的从属面积A大于或等于10m2  时，局部风压体型系数μs1（10）可乘以折减系数0.8，当构件的从属面积小于10m2  而大于1m2  时，局部风压体型系数μs1（A）可按面积的对数线性插值，即
μs1（A）=μs1（1）+[μs1（10）-μs1（1）] logA
8.写出阵风系数（含脉动系数）公式。
解：计算玻璃幕墙结构的风荷载时，阵风系数按下述公式确定：βgz=K（1+2μf）    

式中：K—地区粗糙度调整系数。对A、B、C、D四种类型分别取0.92、0.89、0.85、0.80；
     μf—脉动系数。      μf=0.5×351.8（α-0.16）（Z/10）-α                                            
     α—地面粗糙度指数。对应于A、B、C、D四类地貌，分别取0.12、0.16、0.22和0.30。
将K、α系数代入后，各类地区阵风系数计算公式为：
βgzA=0.92×(1+2μfA)    μfA=0.387(Z/10)-0.12       {βgzA=0.92×[1+35-0.072（Z/10）-0.12]}  
βgzB=0.89×(1+2μfB)    μfB=0.5(Z/10)-0.16       {βgzB=0.89×[1+(Z/10)-0.16 ]}          

    βgzC=0.85×(1+2μfC)    μfC=0.734(Z/10)-0.22       {βgzC=0.85×[1+350.108(Z/10)-0.22]}     

βgzD=0.80×(1+2μfD)    μfD=1.2248(Z/10)-0.3      {βgzD=0.80×[1 +350.252Z/10)-0.3 ]       
 9.计算B类地区80m高度处阵风系数。 
解：μfB=0.5(Z/10)-0.16 =0.5×（80/10）-0.16=0.5×0.717=0.3585
βgzB=0.89×(1+2μfB) =0.89×（1+2×0.3585）=1.528
10. GB50009第6.2.2条规定“设计建筑结构及屋面的承重构件时”，怎样采用积雪的分布系数。
解： GB50009第6.2.2条规定“设计建筑结构及屋面的承重构件时，可按下列规定采用积雪的分布情况：

   1 屋面板和檩条按积雪不均匀分布的最不利情况采用；

   2 屋架和拱壳可分别按积雪全跨均匀分布情况、不均匀分布的情况、和半跨均匀分布的情况采用；

   3 框架和柱别按积雪全跨均匀分布情况采用。”
11.雨蓬的积雪的分布系数怎样采用？
解：雨蓬的积雪的分布系数按GB50009-2001表6.2.1项次8高低屋面拦，μr取为2.0（a =2h，a不小于4 m ，不大于8 m ）采用。
12.什么是震级？什么是地震烈度？
解： 震级    对地震大小的相对量度。

地震烈度   地震引起的地面震动及其影响程度。

13. 什么是抗震设防烈度？
解：抗震设防烈度  按国家规定的权限批准作为一个地区抗震设防依据的地震烈度。一般情况下，取50年内超越概率10%的地震烈度。
14. 为什么抗震设计验算要按 “设计基本地震加速度”确定设计参数？
解：《建筑抗震设计规范》（GB50011-2001）规定：《建筑抗震设计规范》与《中国地震动参数区划图》（GB18306—2000）配套实施。
《中国地震动参数区划图》（GB18306-2000）给出了中国地震动参数区划图及其技术要素和使用规定，适用于新建、改建、扩建一般建设工程抗震设防，及编制社会经济发展和国土规划，即新建、扩建、改建一般建设工程的抗震设计和已建一般建设工程的抗震鉴定与加固必须按此标准规定的抗震设防要求进行。
《中国地震动参数区划图》直接采用地震动参数，不再采用地震基本烈度。现行有关技术标准中涉
及地震基本烈度概念的，应逐步修正。在技术标准等尚未修订（包括局部修订）之前，可以参照下述方法确定：
a） 抗震设计验算采用《中国地震动参数区划图》提供的地震动参数；
b） 当涉及地基处理，构造措施或其他防震减灾措施时，地震基本烈度参数值可由《中国地震动
区划图》查取地震动峰值加速度并按表1确定，也可根据需要做更细微的划分。
《中国地震动参数区划图》（GB18306-2001）自2001年8月1日起实施，对于设计基本地震加速度与
原来相比有所变化的地区，自2001年8月1日应按变化后的值进行抗震设防，即不再按《中国地震烈度区划图（1990）》采用，而应按GB18306规定采用。
地震动峰值加速度分区与地震基本烈度对照表           表336

	地震动峰值加速度分区g
	＜0.05
	0.05
	0.10
	0.15
	0.20
	0.30
	≥0.40

	地震基本烈度值
	＜Ⅵ
	Ⅵ
	Ⅶ
	Ⅶ
	Ⅷ
	Ⅷ
	≥Ⅸ

	县(市、区) 数
	380
	1100
	700
	350
	300
	45
	15


抗震设计验算采用《中国地震动参数区划图》提供的地震动参数来确定设计参数。例如天津市和上海市抗震设防烈度都是七度，但天津市设计基本地震加速度为0.15 g，αmax，取为0.12、上海市设计基本地震加速度为0.10g，αmax，取为0.08。
15.《建筑抗震设计规范》GB50011-2001（2008年版）对建筑抗震设计是怎样规定的？
解：《建筑抗震设计规范》GB50011-2001（2008年版）规定： 

3.1.1  所有建筑应按现行国家标准《建筑工程抗震设防分类标准》GB 50223确定其抗震设防类别。
3.1.3  各抗震设防类别建筑的抗震设防标准，均应符合现行国家标准《建筑工程抗震设防分类标准》GB 50223的要求。
16. 《建筑工程抗震设防分类标准》GB50223-2008对建筑工程抗震设防类别是怎样规定的？
解：《建筑工程抗震设防分类标准》GB50223-2008规定：
1.0.3  抗震设防区的所有建筑工程应确定其抗震设防类别。
3.0.2  建筑工程应分为以下四个抗震设防类别：

1特殊设防类：指使用上有特殊设施，涉及国家公共安全的重大建筑工程和地震时可能发生严重次生灾害等特别重大灾害后果，需要进行特殊设防的建筑。简称甲类。
2 重点设防类：指地震时使用功能不能中断或需尽快恢复的生命线相关建筑，以及地震时可能导致大量人员伤亡等重大灾害后果，需要提高设防标准的建筑。简称乙类。
3 标准设防类：指大量的除1、2、4款以外按标准要求进行设防的建筑。简称丙类。
4 适度设防类：指使用上人员稀少且震损不致产生次生灾害，允许在一定条件下适度降低要求的建筑。简称丁类。
17. 《建筑工程抗震设防分类标准》GB50223-2008对建筑工程抗震设防标准是怎样规定的？

解：《建筑工程抗震设防分类标准》GB50223-2008规定：

3.0.3  各抗震设防类别建筑的抗震设防标准，应符合下列要求：
    1 标准设防类，应按本地区抗震设防烈度确定其抗震措施和地震作用，达到在遭遇高于当地抗震设防烈度的预估罕遇地震影响时不致倒塌或发生危及生命安全的严重破坏的抗震设防目标。
2  重点设防类，应按高于本地区抗震设防烈度一度的要求加强其抗震措施；但抗震设防烈度为9度时应按比9度更高的要求采取抗震措施；地基基础的抗震措施，应符合有关规定。同时，应按本地区抗震设防烈度确定其地震作用。
3  特殊设防类，应按高于本地区抗震设防烈度提高一度的要求加强其抗震措施；但抗震设防烈度为9度时应按比9度更高的要求采取抗震措施。同时，应按批准的地震安全性评价的结果且高于本地区抗震设防烈度的要求确定其地震作用。
4  适度设防类，允许比本地区抗震设防烈度的要求适当降低其抗震措施，但抗震设防烈度为6度时不应降低。一般情况下，仍应按本地区抗震设防烈度确定其地震作用。
注：对于划为重点设防类而规模很小的工业建筑，当改用抗震性能较好的材料且符合抗震设计规范对结构体系的要求时，允许按标准设防类设防。
18.高层建筑抗震设防类别怎样划分？
解：《建筑工程抗震设防分类标准》GB50223-2008第6.0.11条规定：

高层建筑中，当结构单元内经常使用人数超过8000人时，抗震设防类别宜划为重点设防类（大体人均面积为10m2/人计算，则建筑面积大致超过80000 m2）。
19. 怎样按钢结构材料成型方式的不同（热轧型钢、冷弯成型钢材）划分的两本钢结构设计规范的应用范围？
解：
GB50017-2003《钢结构设计规范》规定：
    1.0.2本规范适用于工业与民用房屋和一般构筑物的钢结构设计，其中，由冷弯成型钢材制作的构件及其连接应符合现行国家标准《冷弯薄壁型钢结构技术规范》GB50018的规定。
    条文说明1.0.2本条明确指出本规范仅适用于工业与民用房屋和一般构筑物的普通钢结构设计，不包括冷弯薄壁型钢结构。
GB50018-2002《冷弯薄壁型钢结构设计规范》规定：
     第1.0.2条：“本规范适用于建筑工程的冷弯薄壁型钢结构的设计与施工。”
条文说明第1.0.2条：“本条明确指出GB50018仅适用于经冷弯（或冷压）成型的冷弯薄壁型钢结构的设计与施工，而热轧型钢的钢结构设计应符合GB50017的规定。”
20.下列GB50017-2003《钢结构设计规范》、GB50018-2002《冷弯薄壁型钢结构设计规范》部分公式的主要差异在那里？
	项目
	GB50017
	GB50018

	强度
	Mx/γxWnx+ My/γyWny≤f（4.1.1）
	Mmax/Wenx≤f（5.3.1-1）

	拉弯
	N/An±Mx/γxWnx±My/γyWny≤f（5.2.1）
	N/An± Mx/Wnx± My/Wny≤f（5.4.1）

	压弯
	N/An±Mx/γxWnx±My/γyWny≤f≤f（5.2.1）
	N/Aen± Mx/Wenx± My/Weny≤f（5.5.1）


解：两本钢结构设计规范以上部分公式的主要差异在于：两本钢结构设计规范的强度设计值取值不同。同时GB50017-2003《钢结构设计规范》考虑塑性发展系数；GB50018-2002《冷弯薄壁型钢结构设计规范》不考虑塑性发展系数。
.21.钢结构普通螺栓连接设计中，承压承载力设计值：
     普通螺栓    Nbc=dΣt·fbc，式中fbc热轧型钢、冷弯成型钢材各取为多少？
解：热轧型钢fbc取为305N/mm2，

冷弯成型钢材fbc取为290N/mm2。
22. 铝合金结构构件的抗力分项系数γR怎样采用？

解：铝合金结构构件的抗力分项系数γR在抗拉、抗压和抗弯情况下取1.2，在计算局部强度时取1.3（为便于设计应用，将得到的数值取5的整数倍。当采用附录A中的其它锻造铝合金材料时，强度设计值应按附录A给出的材料力学性能标准值按以下各式计算后取5的整数倍采用）。
23.用计算示例说明铝合金结构材料强度设计值材料强度设计值计算方法。
解：铝合金结构材料强度设计值材料强度设计值计算示例。
6061T4  f=f0.2/1.2=110/1.2=91.67 N/mm2      取为90 N/mm2   fv=f/31/2=91.67/1.732=53    取为55 N/mm2
6061T6  f=f0.2/1.2=240/1.2=200 N/mm2       取为200N/mm2   fv=f/31/2=200/1.732=115.5   取为115 N/mm2
6063T5  f=f0.2/1.2=110/1.2=91.67 N/mm2     取为90 N/mm2   fv=f/31/2=91.67/1.732=53    取为55 N/mm2
6063T6  f=f0.2/1.2=180/1.2=150 N/mm2       取为150N/mm2   fv=f/31/2=150/1.732=86.6   取为85 N/mm2
6063AT5  f=f0.2/1.2=160/1.2=133.3 N/mm2    取为135N/mm2   fv=f/31/2=133.3/1.732=76.9  取为75 N/mm2
6063AT5  f=f0.2/1.2=150/1.2=125 N/mm2      取为125N/mm2   fv=f/31/2=125/1.732=72.2   取为70 N/mm2
6063AT6  f=f0.2/1.2=190/1.2=158.3 N/mm2    取为160N/mm2    fv=f/31/2=158.3/1.732=91.4  取为90 N/mm2
6063AT6  f=f0.2/1.2=180/1.2=150 N/mm2      取为150N/mm2    fv=f/31/2=150/1.732=86.6    取为85 N/mm2
24.《玻璃幕墙工程技术规范》JGJ102-2003对总安全系数和材料性能分项系数是怎样规定的？
解：规范对总安全系数规定如下：（由于风荷载是起控制作用的，K1均取风荷载分项系数1.4）。
a．铝合金建筑型材： K=1.8    K2=1.8/1.4=1.286    fav=0.58fa
b．玻璃：           K=2.5    K2=2.5/1.4=1.785

c．碳素结构钢、合金结构钢、耐候钢、不锈钢螺栓均按《钢结构设计规范》GB50017采用，即抗（拉）弯       K2=1.087*（1.111**），抗剪强度等于0.58倍抗拉强度。  抗承压=0.58σb

*用于Q235   **用于Q345、Q390、Q420

钢螺栓：     抗拉                  K2=2.381(ft=fu/K2)

             抗剪                  K2=2.857(fv=fu/K2)

             抗承压                K2=1.220(fc=fu/K2)

d．彩色钢板按《冷弯薄壁型钢结构技术规范》GB50017采用，即抗（拉）弯    K2=1.165

e．抽芯铝铆钉       K=1.8          K2=1.8/1.4=1.286  

f. 不锈钢铰线:           K=2.5     K2＝2.5／1.4＝1.8
g.不锈钢材料                       K2=1.15

h.不锈钢拉杆             K=2       K2=1.4

25. 《玻璃墓墙工程技术规范》JGJ102-2003板面板内力分析是怎样规定的？
解：板面板内力分析宜采用正规的结构力学计算公式（如有限元法）较为妥当。《玻璃幕墙工程技术规范》JGJ102-2003采用了《建筑结构静力计算手册》用弹性薄板小挠度理论编制的数表计算方法，《建筑结构静力计算手册》的计算是根据弹性薄板小挠度理论的假定推导的，用双调和偏微分方程求解，列出了泊松比为0的弯矩系数与挠度系数，υ=0代表一种实际上并不存在的假想材料；当υ值不等于零时，其挠度及支座弯矩仍可按这些表求得（见附录D）。考虑与大挠度分析方法的计算结果的差异，将应力与挠度计算值予以折减。
26. 《玻璃幕墙工程技术规范》JGJ102-2003对夹层玻璃和中空玻璃的计算是怎样规定的？
解：《玻璃幕墙工程技术规范》JGJ102-2003规定，夹层玻璃可按下式将荷载(作用)组合设计值分配到两
片玻璃上：
分配到外片玻璃上的荷载(作用)组合设计值      q1=q[t13/( t13+ t23)]                      (5-108a）
分配到内片玻璃上的荷载(作用)组合设计值      q2=q[t23/( t13+ t23)]                     （5-108b）
式中: q1  q2——分配到外（内）片玻璃上的荷载（作用）组合设计值；
      t1    t2——外（内）片玻璃厚度。
   中空玻璃可按下式将风荷载设计值分配到两片玻璃上：
直接承受风荷载作用的单片玻璃上的风荷载        W1=1.1W[t13/ (t13 +t23 )]             （5-109）
不直接承受风荷载作用的单片玻璃上的风荷载      W2=W[t23/( t13 +t23 )]                （5-110）
W1——直接承受风荷载作用的单片玻璃上的风荷载；
t1  ——直接承受风荷载作用的单片玻璃厚度；
W2——不直接承受风荷载作用的单片玻璃上的风荷载；
t2  ——不直接承受风荷载作用的单片玻璃厚度。
    外片玻璃上的地震作用设计值   qE1=βE×αmax×qG1                         （5-111a）
内片玻璃上的地震作用设计值   qE2=βE×αmax×qG2                         （5-111b）
外片玻璃上的荷载(作用)组合设计值      q1= W1+0.5 qE1                         (5-112a）
内片玻璃上的荷载(作用)组合设计值      q2= W2+0.5 qE2                        （5-112b）                     

幕墙玻璃的挠曲按下式计算：
玻璃的挠曲               df =μWka4/{E te 3/[12（1-0.22）]}η         （5-113）
夹层玻璃的折算厚度 te=（t13+ t23）1/3                            （5-114）
中空玻璃的折算厚度 te=0.95（t13+ t23）1/3              （5-115）
27. 复合（蜂窝）铝板抗弯截面最大应力设计值怎样计算？
解：JGJ133《金属与石材幕墙工程技术规范》（新版）规定的复合（蜂窝）铝板抗弯截面最大应力设计值：
        σ=（mqL2/We）η≤fa                   （3-32a）
         df=(μWKLX4/De)η                      （3-32b）
 式中：We—等效模量（mm3/mm）见表3-20a、表3-20c。
       De—等效刚度（Nm2/mm）见表3-20b、表3-20d。”
                        表3-20a             复合铝板等效模量   mm3/mm

	厚度
	4
	5
	6

	
	0.5+0.5
	0.5+0.4
	0.4+0.4
	0.5+0.5
	0.5+0.4
	0.4+0.4
	0.5+0.5
	0.5+0.4
	0.4+0.4

	We
	1.6
	1.4
	1.3
	2
	1.85
	1.7
	2.5
	2.3
	2.1


                表3-20b              复合铝板等效刚度   Nm2/mm

	厚度
	4
	5
	6

	De
	*2.0×105
	*3.0×105
	*4.0×105


*适用0.5+0.5

          表3-20c                 蜂窝铝板等效模量    mm3/mm

	厚度
	10
	15
	20
	25

	
	1+1
	1+0.8
	0.8+0.8
	0.5+0.5
	1+1
	1+0.8
	0.8+0.8
	1+1
	1+0.8
	0.8+0.8
	1+1
	1+0.8
	0.8+0.8

	We
	8
	7.5
	6.5
	4.5
	14
	11.8
	10.5
	19
	16.3
	14.5
	24
	20.5
	16


        表3-20d                   蜂窝铝板等效刚度   Nm2/mm

	厚度
	10
	15
	20
	25

	De
	**0.2×107
	*0.7×107
	*1.3×107
	*2.2×107


   **适用0.5+0.5  *适用1+1
28.四边简支金属板、加肋金属板各验算那些部位？
解：四边简支金属板验算跨中弯矩，加肋金属板验算支座弯矩。等跨加肋板，对固端弯矩系数进行平衡，求出支座弯矩系数后计算支座弯矩；不等跨加肋板可近似用固端弯矩系数求出各区格板固端弯矩，平衡后即为支座弯矩。还要指出上述不同区格的划分仅为各种不支承条件区格的计算简图，它是一块整板的组成部份。如果为一个单块板只能是四边简支板，ALPOLIC板手册中所谓“四边固定板”仅是井字加肋板当中一区格计算简图，表中所列系数只是这块板的固端弯矩系数，它要和相邻的三边固定、一边简支区格的固端弯矩系数平衡后求出支座弯矩系数，再进行支座弯矩计算。
29. 幕墙立柱的计算简图怎样选用？
解：JGJ102-2003第6.3.6条规定：“应根据立柱的实际支承条件，分别按单跨梁、双跨梁或多跨铰接梁计算由风荷载或地震作用产生的弯距，并按其支承条件计算立柱的轴向力。”条文说明第6.3.4~6.3.5条指出：“-----大多数工程，应按铰接多跨梁来进行立柱的计算。”
30. 单元式幕墙竖框怎样验算？ 
解：单元式幕墙由于竖框为组合框，对插的两竖框不可能同时伸缩验算时要分别验算，即取每根竖框承受单元组件一半的荷载（作用）计算，其中W值小者起控制作用。
31.幕墙横梁的计算简图怎样选用？
解：横梁承受水平方向的横梁上下两侧分布为三角形(梯形)面积上的风荷载、平面外平面地震作用
（图5-6），和垂直方向的支承在横梁上的玻璃及横梁自重等自重荷载。这样横梁为双向受弯构件，按式(5-95)验算正应力，按式(5-96)验算剪应力。横梁上自重按式(5-97)计算弯矩，横梁上风荷载为三角形分布时按式(5-98)计算弯矩，按式(5-99)计算剪力；当为梯形分布时按式(5-100)计算弯矩，按式(5-101)计算剪力。
横梁强度验算取SG+Sw+0.5SE组合
型材截面设计最大正应力值      σ=M/1.05WX+MYW/1.05WY+0.5MYE/1.05WY≤fa     (5-95)

型材截面设计最大剪应力值      τ=VSS/It                                      (5-96)

由永久荷载（自重）产生的弯矩  MX  =qB2/8                                    (5-97)                  
当风荷载(平面外水平地震作用)三角形分布时：
[image: image1.png]



                   图5-6

    水平作用产生的弯距              MY=q2B2/12                            (5-98a)

水平作用产生的剪力              V=q2B/4                               (5-98b)

当风荷载(平面外水平地震作用)梯形分布时：
 水平作用产生的弯距            MY=q2B2/24×[3-4×(a/B)2]                 (5-99a)

 水平作用产生的剪力            V=q2L/2×(1-a/B)                         (5-99b)

式中MX—由永久荷载（自重）产生的弯矩（N﹒mm）；
    MY —由风荷载（平面外水平地震作用）产生的弯矩（N﹒mm）；
    q2   —线分布荷载最大集度（纵坐标最大值）（N）；
     a —梯形上、下底差的一半；
     B —分格宽度（mm）。
挠度验算
     绕X轴挠曲        df . lim X=5GKB4/384EI                              （5-100a）
     相对挠度          df . lim X/L＜1/180                                  （5-100b）
     绕Y轴挠曲（三角形分布时） df . lim Y= WK B4/(120EI)                   （5-101a）
     绕Y轴挠曲（梯形分布时）   df . lim Y= [WK B4/(240EI)]（25/8-5α2+2α4） （5-101b）
     相对挠度           df . lim Y/L＜1/180                                 （5-101c）
32.幕墙预埋件怎样设计？
解：幕墙连接件要通过预埋件与主体结构连接。预埋件按其在主体结构上的位置划可分为上埋式、侧埋式、下埋式。由于连接方式各异，各种荷载(作用)对各种埋设位置的预埋件效应是不同的。
(1) 上埋式(即埋于楼层面)。水平作用对它产生剪力V，且其力作用线与预埋件面有偏心距e1，竖向作用对它产生压力N压，而其作用线与预埋件中心线的偏心距为e2，这样          

M=Ve0+N压e2                       （5-131）
这种预埋件系剪力、法向压力和弯矩共同作用的预埋件，应按(玻璃幕墙工程技术规范)JGJl02式(5．7．10-3)或(5．7．10-4)计算，并取其中较大值。
AS≥V-0.3N/αrαvfy+M-0.4NZ/1.3αrαvfyZ                             （5-132a）
AS≥M-0.4NZ/0.4αrαvfyZ                                           （5-132b）
当M<0.4NZ时，取M-0.4NZ=0

 式中： αv =(4.0-0.08d)(fc/fy)1/2                              （5-133）
             αb=0.6+0.25(t/d)                                   （5-134）
    αr——钢筋层数影响系数，当等距配置时，二层取1.0，三层取0.9；
    fy——当为I级钢筋时取210N／mm2，当为Ⅱ级钢筋时取310N/mm2；
    fc——当为C25级时取12.5N／mm2，C30级时取15N／mm2。
(2)侧埋式，即埋于梁侧。水平作用对它产生拉力N拉 ，一般采用力的作用线与预埋件中心线相重，此时偏心距为零。竖向作用对它产生剪力V，它的作用线与预埋件面有一偏心距e0，一般在60~100mm。
                 M=Ve0                                            （5-135）
它属于剪力、法向拉力和弯矩共同作用的预埋件，应按JGJ 102式(5．7．10-1)、式5．7，10-2)计算，并取其中较大值。
                AS≥V/αrαvfy+N/0.8αbfy+M/1. 3αrαbfyZ               （5-136）
                 AS≥N/0.8αbfy+M/0.4αrαbfyZ                        （5-137）
(3)下埋式(即埋于梁底)。水平作用对它产生剪力V，其作用线与预埋件面有一偏心距e1;竖向作用对它产生拉力N拉，其作用线与预埋件中心线有一偏心距e2。
                  M=Ve1+N拉e2                                     （5-138）
验算应用式(5.7.10-1)，式(5.7.10-2)。  
33. 用钢螺栓直接锚入铝型材（即以铝型材为螺母时），铝螺母怎样进行抗剪验算？ 
解：当用钢螺栓直接锚入铝型材（即以铝型材为螺母时），对铝螺母抗剪验算：
                      τ=N/（k2πDbZ）≤fav          （5-121）
式中：N——最大轴向外荷载设计值（N）；
      D——内螺纹大径（mm)；
      P——螺距（mm)（见表2-59）；
      Z——旋合圈数；
      b——螺纹牙根宽度（mm)，普通螺纹b=0.87P；
      k2——考虑螺纹各圈荷载不均匀系数，其值为：
           当d/P＜8时，k2=6P/d；  当d/P=8-16时，k2=0.75。
34.什么是膨胀型螺栓？

解：膨胀型螺栓，简称膨胀栓，是利用锥体与膨胀片(或膨胀套筒)的相对移动，促使膨胀片膨胀，与孔壁混凝土产生膨胀挤压力，并通过剪切磨擦作用产生抗拔力，实现对被连接件锚固的一种组件。膨胀型锚栓按安装时膨胀力控制方式的不同，分为扭矩控制式(图3-9)和位移控制式(图3-10)。前者以扭力控制，后者以位移控制。膨胀型锚栓由于定型较为粗短，埋深一般较浅，受力时主要表现为混凝土基材受拉破坏，属脆性破坏，因此，按我国《建筑结构可靠度设计统一标准》精神，不适用于受拉、边缘受剪（C＜10hef＝、拉剪复合受力之结构构件及生命线工程非结构构件的后锚固连接。
35. 什么是扩孔型锚栓？
解：扩孔型锚栓(图3-11)，简称扩孔栓或切槽栓，是通过对钻孔底部混凝土的再次切槽扩孔，利用扩孔后形成的混凝土承压面与锚栓膨胀扩大头间的机械互锁，实现对被连接件锚固的一种组件。扩孔型锚栓按扩孔方式的不同，分为预扩孔和自扩孔。前者以专用钻具预先切槽扩孔；后者锚栓自带刀具，安装时自行切槽扩孔，切槽安装一次完成。由于扩孔型锚栓锚固拉力主要是通过混凝土承压面与锚栓膨胀扩大头间的顶承作用直接传递，膨胀剪切磨擦作用较小。尽管如此，但扩孔型锚栓在基材混凝土锥体破坏型态上并无质的改善与提高，故其适用范围与膨胀型锚栓一样，不适用于受拉、边缘受剪（C＜10hef）、拉剪复合受力之结构构件的后锚固连接。
36. .什么是粘结型锚栓？
解：粘结型锚栓，又称化学粘结栓，简称化学栓或粘结栓，是用特制的化学胶粘剂（锚固胶），将螺栓及内螺纹管等胶结固定于混凝土基材钻孔中，通过粘结剂与螺杆及粘结剂与混凝土孔壁间的粘结与锁缝（interlock）作用，实现对被连接件锚固的一种组件。目前，市面定型粘结型锚栓一般都较为粗短，锚深较浅，对基材裂缝适应能力较差，承载力很低，不适用于受拉、边缘受剪、拉剪复合受力之结构构件及生命线工程非结构构件的后锚固连接；除专用在开裂混凝土的粘结型锚栓外，一般粘结型锚栓也不宜用于开裂混凝土基材受拉、边缘受剪、拉剪复合受力之结构构件的后锚固连接。（JGJ145《混凝土结构后锚固技术规程》条文说明第4.1.1条指出：“粘结型锚栓国外应用较多，但新近研究表明，性能欠佳，尤其是开裂混凝土基材，计算方法也不够成熟，破坏形态难于控制，固本规程也暂不列入。”）
37.什么是化学植筋？
解：化学植筋及螺杆，简称植筋(图3-12)，是我国工程界广泛应用的一种后锚固连接技术，系以化学胶粘剂——锚固胶，将带肋钢筋及长螺杆胶结固定于混凝土基材钻孔中，通过粘结与琐键（interlock）作用，以实现对被连接件锚固的一种组件。化学植筋锚固基理与粘结型锚栓相同，但化学植筋及长螺杆由于长度不受限制，与现浇混凝土钢筋锚固相似，破坏形态易于控制，一般均可以控制为锚筋钢材破坏，故适用于静力及抗震设防烈度≤8之结构构件或非结构构件的锚固连接。对于承受疲劳荷载的结构构件的锚固连接，由于实验数据不多，使用经验（特别是构造措施）缺乏，应慎重使用。
38. 怎样按后锚固设置位置进行后锚固计算？

解：应按后锚固设置位置是上置、侧置、下置的不同情况进行后锚固计算。这是因为后锚固设置位置不同，各种作用对后锚固件的效应是不一样的。
39. 怎样计算膨胀（扩孔）型螺栓混凝土锥体受拉破坏承载力？
解：膨胀（扩孔）型螺栓混凝土锥体受拉破坏承载力：
    （S1=SC r. N  取S1=SC r. .N         S1≥SC r. N  取S1=SC r ..N       S1≤SC r. N  取SC r ..N=S1）
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因锚固点位于结构受拉面，而该结构为普通混凝土结构，故锚固区基材应判定为开裂混凝土。
  单根锚栓理想混凝土锥体受拉破坏承载能力标准值：
  N0RK·C=7.0（fC U·K ）0.5 hef1.5 =7.0×35 0.5 ×401. 5=10477N

40. 怎样计算粘结型螺栓混凝土锥体受拉破坏承载力？
解：粘结型螺栓混凝土锥体受拉破坏承载力
（S1=SC r. N  取S1=SC r. .N         S1≥SC r. N  取S1=SC r ..N       S1≤SC r. N  取SC r ..N=S1）
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粘接型（化学）锚栓锥体受拉混合型破坏放大示意图（锥体受拉破坏高度取为hef -30）
        因锚固点位于结构受拉面，而该结构为普通混凝土结构，故锚固区基材应判定为开裂混凝土。
  单根锚栓理想混凝土锥体受拉破坏承载能力标准值：
  N0RK·C=3.0（fC U·K ）0.5 （hef -30）1.5 =3.0×35 0.5 ×（90-30）1. 5=8249N 

注：JGJ145  P79   公式（4）   化学锚栓可取N0RK·C=3.0[（fC U·K ）0.5 (hef -30) 1.5]

41．   （B）
42.    （A）
43．   （C）
44.    （B） 

45.    （D）
46.    （D）
47.    （A）
48.    （B）
49.    （C）
50.    （B）
51.    （A）
52.    （C）
53.    （B）
54.    （D）
55.    （A）
56.    （B）
57.    （A）
58.    （C）
59.    （C）
60.    （B）
61.    （B）
62.    （C）
63.    （D）
64.    （A）
65.    （A）
66.    （A）
67.     (D)
68.     (C)
69.     (B)
70.     (B)        
101.   （ × ） 

102.   （ √ ）

103.   （ √ ）

104.   （ √ ）

105.    （ × ） 

106.    (10%、20%、40%)
107.密封条、间隔条、衬垫条、固定块

108.玻璃、铝材、铝塑板、石材

109． 15mm、 250mm、立柱的温度变形、立柱的安装施工误差、主体结构柱子承受竖向荷载后的轴向压缩 

110．干挂石材用环氧胶粘剂、不饱和聚酯类胶粘剂、JC887 

111． 10、12、5、5、化学锚固胶、高等级的树脂水泥砂浆、同型号、同规格、基本相同、1‰、3 

112． 1/500、3

113．满足设计、（青少年、幼儿活动）、2
114．硅酮结构密封胶、6mm、硅酮建筑密封胶、10mm、
115.聚乙烯塑料、难燃或不燃的材料、防火型铝塑复合板

116计算确定、6mm、12mm、7mm、2 
117.插板挂件(蝶形挂件、T 型挂件 R型挂件和组合挂件)、 背栓式、背卡式、大面积的外墙、小面积的内墙、小面积的内外墙、适用内外墙 

118.钢化玻璃及其制品、经计算、6 mm、钢化夹层玻璃

119.参考答案:

一）破损原因主要有：1)钢化玻璃自爆；2）设计不合理；3）钢化玻璃加工和安装原因；4）人为因素和自然灾害造成玻璃破损；
二）减少钢化玻璃方法有：

1）从钢化玻璃加工方面
（1） 降低钢化玻璃的表面应力

钢化玻璃表面应力越大，钢化程度越深，越容易发生自爆。现在规定钢化玻璃表面应力不小于90N/mm2，其目的在于减小碎玻璃尺寸大小，从而降低伤害的危险程度。(表面应力 90N/mm2是钢化玻璃的应力下限)

（2）钢化玻璃进行二次处理,减少表面的应力分布差别过大. 

（3）玻璃边缘倒棱或磨边,去除微小裂纹,降低应力集中等措施.

2）设计方面原因
    （1）玻璃支承点太多。由于建筑要求玻璃大面积，采用六点、八点或四点、六点再加一对边支承。这样多的支承点受力不均匀，很容易使玻璃开裂。

    （2）支承处约束过强，点支承头无铰，玻璃入槽卡得太紧，玻璃板转动困难。

    （3）板缝太小，玻璃膨胀后顶死。笔者最近在西藏林芝看到一个办公楼的单玻隐框幕墙，30%以上的玻璃碎裂，许多裂缝平行于板缝，玻璃被挤压向外拱起。这由于板缝宽度不到8mm，西藏日夜温差大，白天阳光下玻璃膨胀，板缝窄，嵌缝胶又硬化，玻璃平面内变形受限，只有外拱破裂。

3）施工方面原因
  （1）玻璃强迫安装，安装初应力太大，造成玻璃大量自爆或破裂。

  （2）安装玻璃的金属槽太窄，与混凝土、花岗岩表面紧靠玻璃表面，玻璃变形受限。

  （3）玻璃垫片太薄，玻璃一膨胀就顶死槽底。

（4）填缝胶不合格，硬化无弹性。

120．幕墙具备下列情况之一时，应进行振动台抗震性能试验或其它可行的验证试验。

a）幕墙面板为脆性材料，且在单块面板面积或厚度超过现行标准或规范的限制；

b）幕墙面板为脆性材料，且与主体结构之间的连接系统为首次应用；

c）幕墙应用高度超过标准或规范规定的高度限制时；

d）所在地区为9度以上（含9度）设防烈度。

121. 试分析框支承幕墙横梁产生扭转的原因？

答案

横梁扭转的原因有:

1）连接立柱与横梁的角码固定不牢，产生松动。在重力作用下横梁发生扭转。造成角码松动原因有：

（1）角码成孔时，孔径过大，与螺栓或螺钉不配套，在螺栓与角码孔壁存在过大的间隙；

（2）角码的连接螺栓或螺钉未拧紧，其重力荷载作用下横梁歪斜扭转； 

2）角码安装时已出现歪斜，造成横梁随之出现扭转；

3）横梁承载力不足。应依据玻璃规格、尺寸和横向分格等，选用合适的横梁，并进行抗扭承载力复核，满足设计要求。

122.参考答案：（见JGJ102 第4.4.6～4.4.11条款,P18）

123． 
参考答案:主要考虑:

玻璃发生弯曲变形后不会从槽内拨出;

玻璃在平面内伸长时不致触及槽壁,以免变形受限;

玻璃表面与.槽口侧壁留有足够空隙,防止玻璃被嵌固,造成破损. 

（见JGJ102 第10.5.4条款条文解释,P160）

124． 
参考答案：1）蝴蝶实验是用来检查双组份结构胶的基材和固化剂是否充分混合均匀的试验方法；

2）拉断试验是用来检查双组份结构胶的基材和固化剂配合比和确定可工作时间的试验方法；

3）小样剥离试验是用来检验结构胶预备粘接物的粘结强度（粘结力）的试验；

4）板块成品切割剥离试验是用来检验玻璃板块成品注胶质量情况的试验。

125． 
参考答案：建筑幕墙外观质量要求主要有：

1）幕墙面板材料符合设计要求，安装方向正确。

2）幕墙框架材料，色彩符合设计要求。幕墙面板色彩符合设计要求，色泽均匀协调，相邻面板无明显色差。

3）拼缝竖直横平，胶缝线条均匀美观。

4）幕墙墙面清洁，无析碱、霉污、镀层脱落等缺陷，无水泥、白灰、油漆污染。

5）幕墙装饰压板表面平整，无明显的变形、波纹、压砸等缺陷。

6）幕墙的上下边、侧边封口，接缝符合设计要求。

7）遮封装修整齐美观。

8）幕墙内有无雨水渗漏痕迹。

9）开启窗开关轻便灵活，关闭密封严实，开启窗有安全防脱装置。

126． 
参考答案：试件要求(见GB/T1527-2007  第4.1.3条款)

1.试件规格、型号和材料应为生产厂家所提供的图纸样一致，试件的安装应符合设计要求，不得加设任何特殊附件或采取其它措施，试件应干燥。

2.试件宽度最少应包括一个承受设计荷载的典型垂直承力构件。试件高度一般应最少包括一个层高，并在垂直方向上要有两处或两处以上和支承重结构连接，试件的组装和安装的受力状况和实际情况相符。

3．单元式幕墙应至少包括一个与实际工程相符的典型十字缝，并有一个完整的四边形成与实际工程相同的接缝。

4. 试件必须包括典型的垂直接缝、水平接缝和可开启部分，并使试件上可开启部分占试件总面积的比例与实际工程相接近。

127．杆索体系的加工应符合那些要求？

  答案：（见JGJ102 第9.3.6条款）

   1  拉杆、拉索应进行拉断试验；

   2  拉索下料前应进行调直预张拉，张拉力可取破断拉力的50％，持续时间可取2h；

   3  截断后的钢索应采用挤压机进行套筒固定；

   4  拉杆与端杆不宜采用焊接连接；

   5  拉索结构应在工作台座上进行拼装，并应防止表面损伤。

128 试用简图绘制框支承玻璃幕墙安装工艺流程图？

答：

   构件式幕墙工艺流程因工程项目有所不同，但其施工安装一般流程如下方框图所示：







129．写出隐框玻璃板块制作组装的施工工艺流程，并标注出关键工序。同时写出为确保质量，注胶时应控制哪些方面？
答:
1．工艺流程：加工准备→检查验收玻璃、铝边框等材料→框架制作→检查、调试设备、注胶前有关试验→净化注胶表面（关键工序、质量控制点）→上底漆（根据具体工程确定）→定位→注胶（关键工序、质量控制点）→清洗污渍→板块养护→成品入库。
2．注胶时应控制哪些方面：

1）注胶必须在洁净无尘的操作间内进行，控制注胶环境温度、湿度；

   2）保持粘结表面干燥、清洁。

（1）玻璃和铝框粘结表面的尘埃、油渍和其它污物，应分别使用带溶剂的擦布和干擦布清除干净；

（4）净化后1小时内进行注胶；注胶前再度污染时，应重新清洁；
 （3）每清洁一个构件或一块玻璃，应更换清洁的干擦布。

 3）安放双面胶带时，如果结构胶尺寸及双面胶条尺寸之和没有占满整个框架，应用定位模具安放双面胶带，以保证结构胶的粘接宽度。
 4）注胶后的玻璃板块保持平放在专用架上，在规定的温度、湿度环境下进行养护。

130．点支承玻璃幕墙的支承钢结构加工应符合那些要求？

   答案：（见JGJ102 第9.3.5条款）

1  应合理划分拼装单元；

   2  管衍架应按计算的相贯线，采用数控机床切割加工；

   3  钢构件拼装单元的节点位置允许偏差为±2.0mm；

   4  构件长度、拼装单元长度的允许正、负偏差均可取长度的1/2000；

   5  管件连接焊缝应沿全长连续、均匀、饱满、平滑、无气泡和夹渣；支管壁厚小于6mm时可不切坡口；角焊缝的焊脚高不宜大于支管壁厚的2倍；

   6  钢结构的表面处理应符合本规范第3.3节的有关规定；

   7  分单元组装的钢结构，宜进行预拼装。
131:简述单层喷涂铝板幕墙设计中应考虑的要点?

答案:

a:铝板幕墙构造设计应考虑满足铝板因温度变化而产生的位移.

b: 铝板幕墙设计应考虑有防火分区.其防火分区满足消防要求.

c: 铝板幕墙设计应考虑有防雷击设计措施.

d: 铝板幕墙构造设计应考虑减少热桥.

e: 铝板幕墙打胶设计应考虑铝板喷涂层与耐候胶是否相容.
132．简述陶土板幕墙常见的防水保温设计方法?

答案:

a: 常见方法一陶土板幕墙防水保温设计与陶土板幕墙系统构造分离，防水保温层直接置于土建结构上,可由建筑设计统一考虑。

b: 常见方法二陶土板幕墙防水保温设计与陶土板幕墙系统构造同步考虑。防水保温层直接置于陶土板幕墙结构上。

133.简述新型人造板面材的幕墙在什么情况下应进行振动台抗震性能试验或其他可行的验证试验?

答案: 新型人造板面材的幕墙在下列情况下之一应进行振动台抗震性能试验或其他可行的验证试验.

a）新型人造板为脆性材料

b）新型人造板面材的幕墙支承结构的连接体系为首次应用；

c）新型人造板面材的幕墙应用高度超过标准或规范规定的高度限制；

d) 新型人造板面材的幕墙所在地区为9度以上（含9度）设防烈度。

134.    （B）
135.    （D）
136.    （C）
137.    （D）
138.    （C）
139．   （D）
140．   （B、C、D）
141．   （D）
142．   （E）
143．   （E）
144．   （B、C）
145.    （C）
146.    （D）
147.    （C）
148．   （A）
149.    （B）
150.答：采光顶和金属屋面设置天沟时，天沟长度大于5M应有1%坡度。（GB/T 21086-2007：B.2.4.3）

151.答：采光顶和金属屋面抗风压性能指标不应低于采光顶和金属屋面所在地的风荷载标准值Wk，且不应小于1.5Kp。（GB/T 21086-2007：B.2.1.1.1）

152.答：采光顶和金属屋面的排水坡度不宜小于3%。（GB/T 21086-62007：B.2.4.1）

153.答：采光顶和金属屋面的水密性能指标，在热带风暴和台风多发地区按要求计算确定，且固定部分的水密性能不宜小于1500Pa。（GB/T 21086-2007：B.2.1.2.1）

154.答：除热带风暴和台风多发地区以外的地区，采光顶和金属屋面的水密性能除按要求计算确定外，固定部分的水密性能不宜小于1000Pa。（GB/T 21086-2007：B.2.1.2.1）

155.答：采光顶支撑构件采用铝合金型材时，允许的相对挠度为1/180。（GB/T 21086-2007：B.2.1.1.3）

156.答：金属屋面支撑构件采用铝合金型材时，允许的相对挠度为1/180。（GB/T 21086-2007：B.2.1.1.3）

157.答：墙面的铝合金板搭接时，其最小搭接量为120mm。（GB 50429-2007：11.5.2）

158.答：构成内外两层的防水系统，即使外部发生渗漏，其内部也能可靠地将水排出。（GB/21086-2007《建筑幕墙》B2.2.2.3条）

159.答：a、应根据工程所在地的气候条件及建筑物理环境进行结露计算。b、在构造设计时采取措施防止结露水滴下落。

160.答：面板为玻璃的屋盖（JG/T231-2007,《建筑玻璃采光顶》3.3条

161.答：CGD-S-K/3.5表示采光顶为索杆结构支承，可开合，其承载性能为3.5Kpa。（JG/T231-2007《建筑玻璃采光项》4.2.2条）

162.答：防火等级为A级的保温材料设置水平防火隔离带。（《民用建筑外墙外保温系统及外墙装饰防火暂行规定》（2009）46号文，第三章，第九条）

163.答：a、 高度大于等于24m小于60m的建筑，其保温材料的燃烧性能不应低于B2级。当采用B2级保温材料时，每两层应设置水平防火隔离带。b、高度小于24m的建筑，其保温材料的燃烧性能不应低于B2级。其中，当采用B2级保温材料时，每三层应设置水平防火隔离带。
164.   （A）
165.   （A）
166.   （A）
167.   （A）
168.   （B）
169.   （A）
170.   （A）
171.   （A）
172.   （C）
173.   （C）
竖向构件安装、


调整





测量放线








转接件安装、调整





熟悉施工现场、施工图纸








预埋件检查、处理








横向构件安装调整





安装防雷、防火


等构件





安装材料、组件加工





玻璃（金属板、石板等）板块安装





注密封胶、清洗





工程检验





安装开启窗、封口等








